
第66回千葉県政に関する世論調査

（％）
（問７で「１」または「２」とお答えの方に）
問７－１　それはどのような内容ですか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

あらぬう
わさ、悪
口で名
誉・信用
を傷つけ
られた、
侮辱され
た

暴力をふ
るわれた

本来やら
なくてもい
いことを
無理にや
らされた
り、やりた
かったこ
とを妨げ
られたり
した

人種・信
条・性別・
社会的身
分等を理
由に差別
された

地域にお
いて他の
住民と違
う扱いを
受けた

相手の態
度や発言
で傷つけ
られた

行政機
関、警
察、医療
機関、福
祉施設等
で不当な
扱いを受
けた

日常生活
でプライ
バシーを
侵害され
た

職場でい
やがらせ
（セクシュ
アル・ハラ
スメントや
パワー・
ハラスメ
ント等）を
受けた

インター
ネット上
（掲示板
やＳＮＳ
等）で誹
謗中傷す
る書き込
みやプラ
イバシー
の侵害を
受けた

アウティ
ング（本
人の承諾
なく、性的
少数者で
あること
を他人に
話すこと）
をされた

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 207 33.3 9.2 19.8 16.4 6.8 64.7 13.5 13 39.1 8.7 1 9.2 0
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 32 46.9 9.4 21.9 9.4 6.3 65.6 18.8 9.4 53.1 9.4 0 3.1 0
　葛南地域　 50 22 8 18 10 0 68 20 8 28 4 0 4 0
　東葛飾地域 39 35.9 10.3 25.6 17.9 0 66.7 5.1 15.4 43.6 7.7 2.6 2.6 0
　印旛地域　 33 30.3 12.1 21.2 24.2 9.1 63.6 15.2 21.2 48.5 9.1 3 15.2 0
　香取地域　 1 100 0 100 0 100 100 0 100 100 100 0 0 0
　海匝地域　 7 14.3 0 14.3 14.3 14.3 57.1 14.3 0 28.6 0 0 28.6 0
　山武地域　 14 57.1 14.3 21.4 21.4 21.4 57.1 7.1 21.4 28.6 14.3 0 21.4 0
　長生地域　 6 16.7 16.7 0 16.7 0 66.7 16.7 16.7 50 16.7 0 0 0
　夷隅地域　 4 25 0 25 50 25 50 25 0 0 0 0 25 0
　安房地域　 4 50 0 0 0 0 75 0 0 50 0 0 0 0
　君津地域　 11 18.2 9.1 0 18.2 0 54.5 0 0 18.2 18.2 0 27.3 0
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 69 36.2 8.7 31.9 14.5 10.1 52.2 13 20.3 27.5 7.2 0 10.1 0
　１８～１９歳 1 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 100 0
　２０代 8 50 12.5 37.5 12.5 12.5 62.5 12.5 25 12.5 12.5 0 0 0
　３０代 3 66.7 33.3 66.7 33.3 0 66.7 33.3 0 33.3 0 0 33.3 0
　４０代 19 52.6 21.1 47.4 26.3 15.8 47.4 5.3 26.3 36.8 10.5 0 10.5 0
　５０代 11 36.4 0 9.1 9.1 9.1 54.5 18.2 36.4 36.4 9.1 0 18.2 0
　６０～６４歳 9 11.1 0 33.3 11.1 0 33.3 11.1 11.1 33.3 0 0 0 0
　６５～６９歳 6 16.7 0 33.3 16.7 0 83.3 16.7 16.7 16.7 0 0 0 0
　７０～７４歳 9 33.3 0 22.2 0 11.1 33.3 11.1 0 22.2 11.1 0 11.1 0
　７５歳以上 3 0 0 0 0 33.3 66.7 33.3 33.3 0 0 0 0 0
 
  女性（計） 130 29.2 10 13.8 18.5 4.6 71.5 13.1 8.5 42.3 9.2 1.5 9.2 0
　１８～１９歳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 100 100 0 0 0
　２０代 11 27.3 0 27.3 27.3 9.1 81.8 0 9.1 72.7 27.3 0 0 0
　３０代 21 23.8 19 14.3 33.3 4.8 66.7 19 4.8 52.4 4.8 0 4.8 0
　４０代 36 33.3 8.3 19.4 22.2 0 66.7 8.3 5.6 38.9 5.6 2.8 13.9 0
　５０代 19 15.8 5.3 10.5 15.8 0 73.7 15.8 10.5 42.1 5.3 0 5.3 0
　６０～６４歳 9 0 0 11.1 22.2 0 66.7 22.2 0 33.3 0 0 11.1 0
　６５～６９歳 11 45.5 27.3 9.1 0 0 90.9 9.1 18.2 54.5 9.1 0 0 0
　７０～７４歳 10 50 0 0 0 20 70 10 10 10 0 0 0 0
　７５歳以上 12 41.7 16.7 8.3 8.3 16.7 75 25 16.7 25 25 8.3 33.3 0
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 69 36.2 8.7 31.9 14.5 10.1 52.2 13 20.3 27.5 7.2 0 10.1 0
　女性 130 29.2 10 13.8 18.5 4.6 71.5 13.1 8.5 42.3 9.2 1.5 9.2 0
　その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　回答しない 6 66.7 0 16.7 0 0 83.3 16.7 16.7 83.3 16.7 0 0 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 2 0 0 0 0 0 50 0 0 50 50 0 50 0
　２０～２９歳　 20 40 5 30 20 10 75 5 15 50 20 0 0 0
　３０～３９歳　 24 29.2 20.8 20.8 33.3 4.2 66.7 20.8 4.2 50 4.2 0 8.3 0
　４０～４９歳　 56 41.1 12.5 28.6 23.2 5.4 60.7 7.1 12.5 39.3 7.1 1.8 12.5 0
　５０～５９歳　 33 27.3 3 9.1 12.1 3 66.7 18.2 21.2 45.5 9.1 0 9.1 0
　６０～６４歳　 18 5.6 0 22.2 16.7 0 50 16.7 5.6 33.3 0 0 5.6 0
　６５～６９歳 17 35.3 17.6 17.6 5.9 0 88.2 11.8 17.6 41.2 5.9 0 0 0
　７０～７４歳 19 42.1 0 10.5 0 15.8 52.6 10.5 5.3 15.8 5.3 0 5.3 0
　７５歳以上 15 33.3 13.3 6.7 6.7 20 73.3 26.7 20 20 20 6.7 26.7 0
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 7 28.6 14.3 0 14.3 0 85.7 14.3 14.3 28.6 57.1 0 14.3 0
　勤め人 127 30.7 10.2 22.8 20.5 4.7 59.8 13.4 11.8 48 6.3 0 9.4 0
　無職（計） 58 36.2 8.6 15.5 8.6 10.3 77.6 15.5 13.8 27.6 8.6 3.4 8.6 0
　　主婦・主夫 31 35.5 16.1 12.9 9.7 9.7 71 16.1 16.1 22.6 6.5 6.5 12.9 0
　　学生 2 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 50 0
　　無職 25 40 0 20 8 12 84 16 12 36 12 0 0 0
　その他 11 36.4 0 18.2 18.2 9.1 54.5 0 18.2 0 0 0 9.1 0
　無回答 4 75 0 25 0 25 25 25 25 50 25 0 0 0


